
Tarea 6 Cálculo Diferencial

i. Limites al infinito

ii. Asíntotas horizontales y oblicuas

iii. Limites infinitos

1. Calcule el límite al infinito.

a) ĺım
x→−∞

x2

x3 + x
..

b) ĺım
x→−∞

1

x3 + 1
.

c) ĺım
x→−∞

|x|
|x|+ 1

.

d) ĺım
x→∞

√
2 + x−

√
x.

e) ĺım
x→∞

5x+ 1√
3x2 − 2

.

f) ĺım
x→∞

1 +
√
x√

x
.

g) ĺım
x→−∞

x

1 +
√
−x

.

h) ĺım
x→−∞

(
2

x
− 8

x2

)
.

i) ĺım
x→−∞

4
√
x4 + 1− x

1− x
.

j) ĺım
x→−∞

(
1

x− 1
+

2

x2 − 1

)
.

2. Encuentre las asíntotas horizontales de la gráfica de cada función, definidas en algún dominio máximo
sobre R y cuyas reglas de correspondencia son:

a) f(x) =
1√
1− x

..

b) g(x) =
x2

1− x2
.

c) h(x) =
1 +

√
x√

x
.

d) f(x) =

√
x

4 + x
.

f) g(x) =
1

(1− x)2
.

g) h(x) =
1− x2

x2
.

h) f(x) =
2√

x2 + 1
.

i) g(x) =
|x|

x2 + 1
.

Pagina: https:// cruzgjuan.com 1 Juan Carlos Cruz González

http://cruzgjuan.com


Cálculo Diferencial Tarea 6

j) h(x) =
1

|x|+ 1
.

k) f(x) =
x

x2 + 1
.

3. Encuentre (justificando todo) las asíntotas oblicuas de la gráfica de cada función, definidas en algún
dominio máximo sobre R y cuyas reglas de correspondencia son:

a) f(x) =
x3 − 3

x2
..

b) g(x) =
x3 + x

x2
.

c) h(x) =
x

3
− 2

x2
.

d) f(x) = 2x− 1√
x

.

e) g(x) =
x

4
3 + 2x

2
3 − 1

2x
1
3

.

4. Usando la definición formal de limite, demuestre cada límite:

a) ĺım
x→∞

1√
x
= 0

b) ĺım
x→−∞

2x2

x2 + 1
= 0

c) ĺım
x→−∞

1

x2
= 0

5. Calcules los siguientes limites.

a) ĺım
x→−1+

1− x

1−
√
2x− x2

..

b) ĺım
x→−1−

x

x3 + 1
.

c) ĺım
x→∞

(
1

x− 1
− x2

x− 1

)
.

d) ĺım
x→∞

1 + 2x− 3x2

x+ 1
.

e) ĺım
x→−1−

1√
x2 − 1

.

f) ĺım
x→1+

x2

√
x2 − 1

.

g) ĺım
x→2+

(x− 1)3

2x− 4
.

h) ĺım
x→∞

(
1

x2 − x

)
.

i) ĺım
x→−∞

x2 + 1

x+ 1
.

j) ĺım
x→−∞

(2x2 + 1).

6. Encuentre las asíntotas de cada función (definida en su dominio máximo).
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a) f(x) =
x3

x2 − 1
..

b) g(x) =
1

x4
− 1.

c) h(x) =
x

x2 − 4
.

d) f(x) =
x√

|1− x2|
.

f) g(x) =
x2 − 1

x2 − 2x
.

g) h(x) =
1− x2

x2
.

h) f(x) =
(x− 1)3

2x− x2
.

i) g(x) =
x2 − 1

4x− x3
.

j) h(x) =
1√
1− x

.

k) f(x) =

√
x

4− x
.

l) g(x) =
x√

x− x3
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